

Добрий день!

**1. Відділ аспірантури та докторантури повідомляє Вам про те, що 05 квітня 2023 року був проведений вебінар для аспірантів 3 та 4 років підготовки.**

Під час зустрічі обговорювались питання, що стосуються підготовки в аспірантурі, насамперед питань щодо завершення роботи над дисертацією, вимог до публікацій за темою дисертації та правила проходження процедури захисту здобувачів ступеня доктора філософії.

Надсилаємо Вам для ознайомлення матеріали зустрічі: посилання на відеозапис <https://youtu.be/e4Mf2SY0SyA> та презентації проректора з навчальної роботи та ученого секретаря університету (у вкладці)

Відділ аспірантури та докторантури повторно нагадує про те, що відповідно до чинного законодавства підготовка в аспірантурі університету завершується поданням до 30.09.23 дисертації до захисту (публічною презентацією дисертації та наданням висновку про наукову новизну) або захистом дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії.

Отже, аспіранти, у яких в 2023 році завершується термін навчання в аспірантурі, відраховуються з аспірантури у зв'язку з завершенням навчання за відповідною освітньо-науковою програмою **ВИКЛЮЧНО** за умови успішного звітування аспірантів про завершення освітньо-наукової програми, вчасного подання науковими керівниками аспірантів висновків з оцінкою їхньої роботи у процесі підготовки дисертацій та про виконання індивідуальних планів роботи аспірантів та проведенням публічної презентації дисертації до 30.09.2023 р.

У зв'язку з вищезазначеним пропонуємо **провести у квітні–травні попередні наукові семінари (обговорення презентації завершеної дисертації, відповідність вимогам публікацій за темою дисертації) випускників аспірантури (список випускників у вкладці)**. Це надасть можливість протягом червня доопрацювати дисертацію відповідно наданих зауважень та пропозицій та до 30 вересня успішно пройти перший етап захисту дисертації.

За наявністю необхідності додаткового часу для завершення дисертації та/або для публікацій певного рівня пропонуємо **терміново** розглянути питання щодо переривання аспірантом навчання в аспірантурі (з можливим поновленням здобувача вищої освіти для завершення навчання за освітньо-науковою програмою та захистом дисертації).

**2. В університеті завершується підготовка та завантаження в автоматизовану систему [tu.kpi.ua](http://tu.kpi.ua) РНП доктора філософії на наступний 2023/2024 навчальний рік.**

Нагадуємо, що з 2020 року в КПІ ім. Ігоря Сікорського запроваджено підготовку здобувачів ступеня доктора філософії поза аспірантурою (для осіб, які працюють в КПІ м. Ігоря Сікорського за основним місцем роботи на наукових та науково-педагогічних посадах).

У разі наявності працівників Вашого інституту/факультету *прикріплюватись* здобувачем поза аспірантурою у 2023 році **НЕОБХІДНО** вчасно передбачити, створити і завантажити в [tu.kpi.ua](http://tu.kpi.ua) «РНП доктора філософії поза аспірантурою» на наступний 2023/2024 навчальний рік

Прохання повідомити відділ аспірантури та докторантури до **20 квітня 2023 р.** про наміри Ваших наукових та/або науково-педагогічних працівників прикріплюватись здобувачем поза аспірантурою (*форма у вкладці*)

Прийом документів на прикріплення здобувачем відбувається щороку у вересні, зарахування з 01 жовтня.

### **3. Вступ до аспірантури у 2023 році.**

- Прийом документів до аспірантури планується з 22 травня по 07 липня 2023 року.
- **Очікуються зміни змісту титульної сторінки програми вступного іспиту до аспірантури зі спеціальності, зразок обов'язково надішлемо Вам пізніше.**

З повагою,

Відділ аспірантури та докторантури.